
教育研究評議会（２５－第５回）議事要旨 

 

日 時 平成２５年７月２４日（水）１３時３０分～１４時１０分 

場 所 講堂会議室 

出席者 髙橋学長 始め２２名 

議 長 髙橋学長 

 

議 事 

議題１ 学長選考会議委員の選出について（審議） 

議長から，喜岡教授は６月末日まで領域長として評議員の任についており，学長選考

会議委員も務めていた旨説明があった。 

７月からは附属図書館長として評議員の任についており，学長選考会議委員について

も，前例に倣い，引き続き務めることについて説明があり，審議の結果，承認された。 

 

議題２ 学長選考会議補充委員候補者の選出について（審議） 

議長から，議題２資料に基づき，学長選考会議委員が学長候補者として推薦され，学

長選考会議委員を辞任する場合に備え，あらかじめ補充委員候補者を選出する旨説明が

あった。 

選出にあたり，各系については第１位及び第２位の２名，全体については第１位から

第４位の４名を補充委員候補者とすることが承認され，投票の結果，以下の補充委員候

補者が選出された。 

 

・補充委員候補者 

  物理系：１位 江龍修評議員    ２位 市村正也評議員   

  化学系：１位 多賀圭次郎評議員  ２位 小山敏幸評議員   

  社会系：１位 小畑誠評議員    ２位 井戸田秀樹評議員  

 全 体：１位 井門康司評議員   ２位 佐藤淳評議員    

   ３位 大貫徹評議員    ４位 藤正督評議員    

 

議題３ 名古屋工業大学施設マネジメント本部規則の一部改正について(審議) 

  江龍副学長から，議題３資料に基づき，今回，施設マネジメント本部規則に構内交通

部会の設置を規定するとともに，議事及び部会についても併せて規定する旨説明があり，

審議の結果，承認された。 

 

議題４ オプトバイオテクノロジー研究センター及び窒化物半導体マルチビジネス創生

センターの設置について（審議） 

増田理事から，議題４資料に基づき，オプトバイオテクノロジー研究センター及び窒



化物半導体マルチビジネス創生センターの概要及び運営委員会の設置について説明が

あり，審議の結果，承認された。 

 

 議題５ 研究大学強化促進事業について（報告） 

    増田理事から，議題５資料に基づき，研究大学強化促進事業の申請について報告が 

あった。 

 

 議題６ 女性研究者研究活動支援事業について（報告） 

中村副学長から，６月４日の本評議会において報告した女性研究者研究活動支援事業

の面接審査が７月２３日に行われたことについて報告があった。 

 

 議題７ 平成２５年度学長裁量経費国際化推進事業の採択結果について（報告） 

    北村学長特別補佐から，議題７資料に基づき，平成２５年度学長裁量経費国際化推

進事業の採択結果について報告があった。 

 

 議題８ その他 

（１）最近の本学の取組等について（報告） 

議長から，議題８－１資料に基づき，最近の本学の取り組みについて報告があった。 

 

 

 

配付資料 

１ 資料なし 

２ 学長選考会議補充委員候補者の選出に関する資料 

３ 名古屋工業大学施設マネジメント本部規則 

４ オプトバイオテクノロジー研究センター及び窒化物半導体マルチビジネス創生セ 

ンターの設置の概要 

５ 研究強化促進事業の概要等 

６ 資料なし 

７ 平成２５年度学長裁量経費国際化推進事業の採択結果報告書 

８（１）本学の行事一覧 


